

## Новый подход в обучении письму

По мнению ученых, детских врачей и педагогов особое место в развитии нервной системы ребенка занимает овладение навыками письма. Во время письма задействуется и координируется множество центров головного мозга, а именно: равновесия, внимания, речи, ассоциативной памяти, логического мышления. По почерку человека можно судить о его образованности, здоровье, эмоциональном состоянии, чертах характера, психологической устойчивости и внимательности.

Раньше обучение письму начинали со специальных чернильных ручек. Перья у этих ручек писали только при определенном наклоне и нажиме, поэтому у детей вырабатывалась манера удерживать ручку определенным образом, в соответствии с отработанной столетиями техникой письма. В настоящее время большинство людей используют шариковые ручки, которые пишут под любыми углами и при любой манере держать ручку. В результате чего, большинство людей держат ручку неправильно: сильно ее сжимают, изгибают пальцы и, как следствие, их рука устает, а процесс письма не нравится. А ведь «зажимы» при письме приводят к «зажимам» мыслительной деятельности.

Чтобы облегчить обучение ребенка письму, разработаны тренажеры «Ручка-самоучка» (3 вида), представляющие собой насадки в форме рыбки на ручку или карандаш: для обучения правшей и левшей с 2,5 лет, для исправления техники письма правшей – с 6–7 лет.

Тренажер позволяет в игровой форме, без усилий выработать правильную постановку пальцев при обучении ребенка рисованию и технике письма – карандаш (ручку) держать легко и удобно. Взрослому не нужно постоянно стоять над ребенком, объясняя как должен располагаться каждый пальчик и какой должен быть наклон ручки.

Достаточно помочь ребенку в первое время обучения.

Классические прописи не предусматривают специального обучения левшей чистописанию. Тренажер для левшей позволяет выработать чистый и красивый почерк.

Тренажер для исправления техники письма детей, подростков и взрослых (правшей), которые научились держать ручку неправильно, позволяет быстро выработать правильную технику письма. Он отличается от тренажера для правшей большей фиксацией пальцев, что способствует исправлению неверных навыков письма. Данный тренажер также может быть полезен детям с нарушениями тонкой моторики рук.

Тренажеры подсознательно вырабатывают правильную манеру письма, а главное, верный наклон ручки. Практика показала, что ребенку достаточно около двух месяцев для закрепления навыков. После этого он может уже без тренажера писать правильно, красиво, быстро и без усталости руки.

Эти обучающие устройства рекомендуются российскими и европейскими экспертами в сфере образования. Также высоко оценили достоинства тренажеров американские детские терапевты и реабилитологи.

Тренажеры для обучения письму прошли психолого-педагогическую экспертизу в России, имеются международные сертификаты качества и авторские патенты.

Сделать обучение интересным и легким занятием – благородная цель. Давайте поможем нашим детям научиться писать легко и просто!

